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Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku 

Poslovni broj spisa: St-10/2025 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) BLOO VENDING CAFFE 

jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge sa sjedištem u 

Petrovcima (Općina Bogdanovci), Ulica Grabik 35 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 25.07.2025. do 25.11.2025 

 

BLOO VENDING CAFFE j.d.o.o. je registriran kao jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću 

za usluge kod Trgovačkog suda u Osijeku, temeljem Izjave o osnivanju jednostavnog društva s 

ograničenom odgovornošću od 29. kolovoza 2023. g. Jedini osnivač društva je Velibor Palijan, OIB: 

59525947228, Petrovci, Ulica Grabik 35. Kao pretežita djelatnost registrirana je djelatnost 

iznajmljivanja i davanja u zakup (leasing) ostalih strojeva, opreme i materijalnih dobara.  

Utvrđeno je postojanje imovine u vlasništvu Dužnika. Imovina se sastoji od 8 aparata za kavu i 5 pos 

uređaja.  

Izrađen je nalaz i mišljenje od strane sudskog vještaka za strojarstvo Seada Hamzić, iz Zagreba. 

Utvrđena je vrijednost imovine u sveukupnom iznosu od 2.650,00 EUR-a, uvećano za pdv, asve 

prema vještvu koje se dostavlja uz Izvještaj. 

Navedena vrijednost imovine je dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka. 

 

Mišljenje stečajnog upravitelja 

1. IBAN račun dužnika je blokiran od 10.09.2024 g., do danas. Isti je blokiran 441 dan. 

2. Utvrđuje se da postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje, obzirom da je IBAN račun 

dužnika blokiran neprekidno više od 60 dana. 

3. Kako iz pribavljenih podataka proizlazi da ovaj dužnik ima imovine, te da se unovčenjem iste 

opravdano očekuje da će se ostvariti dostatna novčana sredstva u stečajnu masu za 

podmirenje dijela troškova provedbe stečajnog postupka, moguće i za diobu vjerovnicima, te 

uz postojanje stečajnog razloga nesposobnosti za plaćanje, ukazuje se osnovanim otvoriti 

stečaj nad predmetnim dužnikom. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 25.11.2025.       Pavao Mrkonjić: 
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